

中国银行淄博分行

产品创新 助力企业腾飞

1月4日,中国银行淄博分行为山东某石化集团有限公司开立淄博市第一笔原油进口信用证2646万美元。该笔进口信用证的成功开立意味着淄博市金融系统在地炼企业原油进口金融支持方面实现了零的突破。

山东某石化集团有限公司是淄博市第一家获得原油进口使用权的民营企业,是集石油炼制、精细化工、物流运输、热力供应于一体的大型现代化企业集团,拥有原油一次加工能力580万吨/年,综合加工能力1500万吨/年,主要生产高品质汽油、柴油、液化石油气、丙烯、

丙烷、石油焦、硫磺等产品,位居“工业企业50强”第五位。该公司于2015年12月获得国家发改委批复,获得每年416万吨进口原油使用资质,为淄博市首家,山东省第七家获得该资质的地方炼油企业,填补淄博市行业空白,也将为企业下一步的发展产生积极意义。

原油使用权的成功获批,解决了制约企业发展的原材料供应瓶颈问题,但直接进口也带来了资金压力。中国银行淄博分行在了解到企业原油进口方面的资金需求以后,积极组织业务骨干前往企业进行实地调研,积极发挥自

身在国际结算方面的业务优势结合企业实际情况,积极协调省行为该公司设计了产品方案,在解决企业切实困难的同时也为淄博市金融同业在原油进口方面业务创新积累了宝贵经验。

中国银行淄博分行一贯坚持“让最好企业成为我们的客户,让我们的客户成为最好的企业”的服务理念,主动融入淄博发展大局,寻找金融发展的动力源,依靠自身金融产品创新实力助力淄博企业腾飞,全力支持当地实体经济发展。

中国银行淄博分行 郭艳 张小郑



工行手机银行服务全面升级

记者从工行淄博分行获悉,日前,中国工商银行正式发布全新的手机银行服务“工银融e行”,致力打造一个全流程综合金融服务平台,为客户提供全方位、多样化的移动金融服务。“工银融e行”手机银行对工行和非工行客户全面开放,原工行手机银行客户及个人网银客户可直接登录使用全新的手机银行服务,没有工行卡或者没有注册过工行手机银行的客户只要有固定的手机号,也可注册使用。

在服务功能方面,工行全新推出的手机银行突出智能化理念,为客户提供安全、贴心和一键式金融服务体验。一是清晰展现客户账户及投资理财信息,比

如客户的借记卡、信用卡、工行卡、他行卡实行一个界面展现,张张一目了然。投资理财界面投资金额、收益、期限直观展现,对于适合客户特点的人气理财产品实行排队推荐,客户可以非常方便地选择自己中意的产品。二是全面优化了客户常用功能。比如全面整合工行账户以及跨行转账汇款流程,客户录入信息后,由系统自动判断账户信息,转账汇款三步即可完成。三是为客户提供全面的移动生活服务支持。比如全新上线的工银e缴费平台,使客户可以非常方便地缴纳水、电、煤、气等日常生活服务。移动“惠生活”服务,则实时为客户推荐工行各种优惠活

动,以及手机充值、机票酒店预订、医疗服务、缴纳交通罚款、无卡取现、网点预约等各种便民服务。此外,工行全新推出的手机银行还提供转账汇款智能管理、无卡他行客户注册、个性化定制、关联交易快速定位、金融信息实时更新、购物一键支付、悬浮窗式在线客服、同步链接融e购网上商城、社区化客户分享机制等多项实用特色功能,方便客户移动化的日常金融服务及投资理财需求。

在使用体验方面,工行全新推出的手机银行则突出智能化和个性化理念,方便客户自行定制个人的移动金融服务空间。在界面设计方面,页签展示

采用最新的UI方式,通过简洁时尚的图形、字体和颜色等多元化展示要素,达到直观、透彻的视觉效果。在个性化定制方面,客户首先可以自行设置“最爱”,包括个性化头像设置、自定义首页功能、最新工行活动推荐等,还可使用查账户明细、转账汇款、投资理财、享受信用卡、e缴费等诸多服务。其次,新版手机银行提供“智服务”功能,利用大数据挖掘技术分析客户个性化行为和生活轨迹,通过“金融日历”精准营销推荐专享理财产品,同步预测客户未来金融服务需求,为客户提供专属金融服务管家服务。此外,新版手机银行还支持个性

化信息汇总服务,客户可以通过“我的”功能,汇总查询名下资产与负债信息、自定义各项服务与安全设置,以及使用7×24小时在线客服、精彩工行应用下载、使用意见反馈服务等。

据介绍,“工银融e行”品牌涵盖工行手机银行和个人网银服务,新版手机银行推出以后,工行将尽快推出新版开放式个人网银,分别为客户提供移动端和PC端金融服务。同时,原“工银融e行”直销银行已更名为“工银直销银行”,将主要为客户提供存款、基金、保险、理财、贵金属等多种投资理财直销服务及个性化直销银行服务。

“电子银行送惊喜善融商务礼缤纷”

建行开展回馈客户营销活动

近日,中国建设银行感谢广大客户长期以来对电子银行业务的支持,回馈忠实用户,在全国范围内继续开展“电子银行送惊喜 善融商务礼缤纷”营销活动。

活动贯穿2016年全年,期间,客户通过建行手机银行、个人网银和网上支付(含网银支付和账号支付)进行指定交易,就有机会获得善融商务通用券,在善融商务个人商城购买心仪商品。

“礼缤纷”活动不仅覆盖建行电子银行主要业务交易渠道,涉及几乎全部账务性交易,还准备了超过60万份奖品,广大建行客户在2016年全年使用手机银行、个人网银、账号支付完成交易后都有机会获得奖品。

作为我国最早推出电子银行服务的商业银行之一,中国建设银行一直秉承“以客户为中心”的经营理念,持续服务大众,致力于通过不断拓宽

电子银行服务渠道,完善服务功能,提升客户体验。继在业内率先推出手机银行、个人网银等多项电子银行渠道和服务后,近年来,建设银行又陆续推出了善融商务、微信银行等顺应市场趋势、符合客户需求的产品和服务,通过不断与时俱进,满足广大客户金融与非金融服务需求。

活动详情请登录建行官网、关注微信服务号或到就近建行网点了解。



齐鲁晚报 山东第一都市报

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,1988年1月1日创刊,邓小平同志题写报头,日发行量170万份,综合影响力全国三强。是山东发行量最大、广告收入最高、社会影响最广的报纸,目前已在省17地市开设地方版,形成了全省无缝隙覆盖。《今日淄博》为齐鲁晚报淄博地方版,为双面彩8-16版,每周一到周五随省版在淄博发行,是读者公认的淄博发行量大、公信力强的晚报。

扫一扫

有用的、好玩的 尽在本报微信 微博。



微信公众号



官方微博

马上关注

齐鲁晚报(今日淄博) 全心全意为淄博人民服务

